

女子擂台赛 中国七连星

王晨星击败日本副将万波奈穗,7连胜平纪录将直升五段

本报讯 (记者范遥) 昨日,第二届世界女子围棋擂台赛第8局比赛在姜堰打响。中国小将王晨星击败日本副将万波奈穗,达成7连胜,追平女子擂台赛最高连胜纪录。

2月初擂台赛首阶段,中国队毫发未损,作为中国队先锋的王晨星让人大吃一惊,这位20岁的小将连胜6位日韩棋手,追平中国棋手宋容慧在擂台赛上的最高纪录,日本队仅剩两将,韩国队更是仅剩朴智恩一人。

昨日续战,王晨星对阵日本副将万波奈穗,自始至

终占据优势,最终执白160手中盘获胜,将个人连胜局数改写为7局,追平韩国女棋手文度媛在擂台赛上取得的最高连胜纪录。按照中国棋院颁布的最新升段奖励办法,王晨星二段可直升为五段棋手。

双喜临门,王晨星自称轻松:“感觉很轻松,已经升了五段,后面的比赛就没有压力了。希望能下出好棋,让大家满意。”今日王晨星将对阵韩国主将朴智恩,冲击8连胜的新纪录。“我没和朴智恩下过,听说她很厉害,我想和她下一盘,下出好棋。”

送战友

CBA14年老兵杜锋退役,姚老板献唱《真心英雄》 不爱记歌词 姚明打小抄

本报讯 (记者田欣欣) “欢迎加入我的行列。”姚明口中的球员是他昔日的国家队队友杜锋。昨晚7时30分,在CBA效力了14个赛季的杜锋在东莞退役,他说,“在篮球场奔跑了18年,如今我换下了运动服,穿上了西装。退役不是今天做出的决定,而是在几个月前。在这里,我要感谢我的教练、昔日队友们,包括姚明、王治郅和刘玉栋……”

去年,姚明因伤在上海宣布退役,如今出现在人们面前的姚老板略显发福。对于曾经并肩战斗的杜锋,姚明在现场献唱了一曲《真心英雄》,记不住歌词的他打开事先准备好的小纸条,上面写着歌词:“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功……”对于杜

锋的退役,姚明确称,自己相信杜锋今后的篮球生涯也会非常精彩,“很多精彩的东西,我认为是在球场上体会不到的,当我们跨出球场,回过头时,你会发现更多精彩的东西。”

退役后,杜锋不会离开篮球场,再有一周时间,他将赴国家队报到,担任助理教练。“感谢篮管中心的认可,给我这样的机会,我会好好学习,做一名好教练,为中国篮球贡献自己的力量。”杜锋坦言,当他进入广东队时,就知道离开篮球场的那个瞬间是残酷的,“今天我深深体验了这种感觉,我纠结很久才做出退役的决定,当运动员非常辛苦,我想感谢朱芳雨,我很怀念被称作‘双子星’的年代。感谢我的家人,你们是我生命中的一切。”杜锋说。



在退役告别赛中,杜锋得到24分并投中最后一球。姚明没有出战,而是当起了“姚指导”。图/Osports



中国队队员姚金男在训练中。昨日,参加2012年体操世界杯淄博站的选手在淄博市体育中心进行训练,比赛将于今日开幕。新华社发

指点

神枪手

2012年奥运会中国射击队开动员会,总教练分析备战困难 王义夫:对伦敦“各种”不了解

本报讯 (记者田颖) 2012年伦敦奥运会中国射击、射箭队动员会昨日在北京射击场召开,总教练王义夫表示备战过程中有意想不到的困难,党委书记张良称,要做好打硬仗的准备,严防兴奋剂事件。

国家射击队步枪队、飞碟队、中国射箭队的奥运选拔赛均已完成,初步名单已经报上国家体育总局。接下来将进入备战伦敦奥运会的冲刺阶段。动员大

会上,杜丽、郭文珺、陈颖这些北京奥运会冠军全部出席,虽然要一边带孩子一边训练,但她们依然靠实力射落奥运门票。

张良介绍,伦敦奥运会中,射击队步枪项目获得18个席位,飞碟队拿到5个席位,射箭队获得6个全额席位。“虽然我们的成绩不错,但主要竞争对手的状态也在提升,我们面临着严峻的国际形势。”除了外国选手,兴奋剂也是中国队的劲敌。张良表示要

不断强化反兴奋剂的意识,加强运动员就餐保障,做好队伍的就医用药、行踪报送等工作。

王义夫也分析了备战伦敦奥运会的困难:“我们对场地的情况,周围环境等各方面都不了解。队员年龄跨度比较大,老将的体能和精力是他们最大的拦路虎,年轻队员将面临巨大的心理考验。”

本月15日左右,中国射击队将前往伦敦,参加奥运会测试赛。

“讨薪800万”后续

体育局尚未给球员回复

讨薪方希望尽快找到解决问题之道

本报讯 (记者赵宇) 南京有俱乐部拖欠球员工资800万一事引起外界关注。不过直到昨晚,南京市体育局和南京市足协依然没有联系讨薪球员。球员们希望体育局能给予回应,并找到解决问题的办法。

“直到目前为止,南京市体育局依然没有和我们联系。”昨晚,一位参与上街讨薪的球员在电话里告诉记者。该球员表示,由于昨日是周五,未来两天又是周末,体育局相关负责人未作出回应情有可原,“下周一正式上班,希望他们届时能和我们联系,我们希望尽快找到解决问题的办法,这事不能总拖着。”

对于自己上街讨薪的做法,该球员表示也是无奈之举,“我们也不想在大庭广众之下惹麻烦,毕竟青奥会2014年就在南京举办,我们也希望把城市最好的一面展现出来。”

此前接受记者采访时,该球员表示大家可能在五一长假期间前往中山陵游行,进行讨薪。“确实有这方面的计划,但我们并不希望这样的事情真的发生。我们现在最希望的就是体育局能够跟我们联系,大家商量一下解决问题的办法。”

乒乓球

奥运会名单 今日先定俩

本报讯 (记者孙海光) 伦敦奥运会乒乓球亚洲区预选赛4月19日将在香港举行,国乒队今日将公布两名参赛队员名单,这将是国乒队第一批公布的奥运名单。

亚洲区预选赛原定于3月1日至4日进行,不过在听取各协会意见后,国际乒联将比赛推迟至多特蒙德世乒赛之后进行,亚洲区比赛时间为4月19日至22日。如此一来,既避免有队员在世乒赛中出现伤病,又可以给各协会留出考察队员的时间。根据规则,亚洲区预选赛将有男女各11个奥运席位。

去年6月,国乒队曾按规定上报了第一批奥运单打名单,男单为张继科和王皓,女单为李晓霞和郭焱。不过随着多特蒙德世乒赛考察结束,现场督战的体育总局副局长蔡振华称,提前一年多报奥运名单并不科学,名单会有改动,但不会大动。

根据规定,奥运第三人只能参加团体,而无缘单打。多特蒙德之后,国乒队奥运阵容渐显,丁宁凭借出色的表现有望挤掉老将郭焱拿到一个单打席位。